

НОВОСТЬ

25.04.2019

В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛАСЬ IX КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА

Ежегодная Конференция молодых ученых и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») прошла в Волгограде и была приурочена к 60-летию филиала «ВолгоградНИПИморнефть».

В рамках мероприятия состоялся традиционный конкурс на лучшую научно-техническую разработку, в котором приняли участие как работники предприятия, так и специалисты вузов-партнеров.

Молодые ученые представили на рассмотрение комиссии более 60 докладов в пяти секциях: «Бурение скважин», «Геология и геофизика», «Информационные технологии и инновационный менеджмент», «Разработка месторождений и повышение нефтеотдачи», «Технология добычи нефти и ПИР». Члены жюри отметили высокий уровень и большую практическую значимость работ во всех номинациях конкурса, лучшие специалисты были отмечены благодарственными письмами и дипломами победителей. Награды лауреатам вручил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Вадим Воеводкин.

«Среди сотрудников нашего предприятия 52% молодых специалистов, это более 1700 человек. Они – будущее ЛУКОЙЛ-Инжиниринга и будущее компании «ЛУКОЙЛ». Благодаря предложениям сотрудников и дальнейшей реализации их проектов успешно выполняется задача, которая поставлена Президентом Компании – быть лидерами по внедрению технологий», – отметил Вадим Воеводкин.